

学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

推动全过程人民民主在人大工作中落地落实

段志刚主持召开市人大常委会党组(扩大)会议,学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,刘正兴出席

本报讯(记者 唐海强)11月15日下午,市人大常委会党组副书记、副主任段志刚主持召开市人大常委会党组(扩大)会议,传达学习党的十九届六中全会精神、《中共衡阳市委关于认真学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的通知》。市人大常委会党组副书记刘正兴出席。

会议指出,党的十九届六中全会是在我们党成立一百周年的重要

历史时刻,在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会、正在向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次十分重要的会议。要充分认识党的十九届六中全会的重要意义,深刻领悟以史为鉴、开创未来的重要要求,进一步从党的百年奋斗历史经验中汲取智慧和力量,并将其作为人大工作的重要遵循,充分

运用到人大各项工作中。

会议强调,全市各级人大要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,与学习贯彻中央人大工作会议精神、党史学习教育结合起来,迅速掀起学习热潮,推动全会精神入脑入心、走深走实。要把全会精神转化为推动人大工作的强大动力,始终把人民利益放在最高位置,认真践行以人民为中心的

发展理念,深入推动全过程人民民主在人大工作中落地落实。要以工作成效检验学习成果,加强立法、监督、代表等各项工作,全力以赴筹备好市十六届人大一次会议,认真筹划好明年工作,为推进“三强一化”建设贡献人大智慧和力量。市人大常委会副主任伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽,市人大常委会党组成员王东文、刘慎干,秘书长龙雪一参加会议。

看清脚下的路 攀登更高的峰

党的十九届六中全会精神在市委办党员干部中引发热烈反响

本报讯(记者 陈润)连日来,党的党的十九届六中全会精神在市委办党员干部中引发热烈反响。大家一致表示,要深入学习贯彻全会精神,切实把思想和行动统一到全会精神上来,牢记初心使命,立足本职岗位,埋头苦干,努力把全会精神转化为落实“三高四新”战略、推进“三强一化”建设,建设国家区域重点城市和省域副中心城市的强大动力。

市委办直属机关党委专职副书记黄丽燕说:“十九届六中全会承前启后、继往开来,全面总结了党领导人民在百年历程中创造的重大成就和历史经验,绘出更加辉煌的千秋伟业宏图,令人深受鼓舞、倍感自豪。作为一名党务工作者,我将始终坚持用新时代中国特色社会主义思想指导实践,心系‘国之大者’,在加强机关党的建设上用情用力,引导全体党员干部学党史、担使命、抓落实,以实际行动谱写高质量党建引领高质量发展的新篇章。”

衡阳市专用通信局副局长许梦杨说:“党的十九届六中全会全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验,

肩负着承前启后、继往开来的伟大使命。作为一名党员干部,我将深入领会全会精神,牢记初心使命,立足岗位实际,发扬红色通信的忠诚与担当,秉承专通人埋头苦干、默默奉献的精神,与全局同志一道,进一步提升全市党政专用通信保障服务水平,确保全市局属所有视频会议、通信、重保通信保障均做到‘零差错、零失误、零故障’,坚决做好做实省局备份,为衡阳落实‘三高四新’战略、推进‘三强一化’建设不懈奋斗。”

中国共产党衡阳历史馆馆长廖建萍说:“看清脚下的路,攀登更高的峰。党的十九届六中全会吹响了全面建设社会主义现代化国家的冲锋号,是建设伟大工程、实施伟大复兴的里程碑,意义重大,影响深远,必将在党的历史上留下浓墨重彩的一笔。衡阳党史馆将以更加饱满的激情、更加坚定的斗志践行初心使命。充分发挥党史馆的党史宣传平台作用,通过严谨的史实、丰富的多媒体、元宇宙式的VR设备,以及特色项目——音乐党史课,传承红色基因、传播红色文化,朝着‘全国知名、省内一流’目标不断迈进。”

谱写“鱼水篇章” 不负神圣警徽

衡阳公安系统热议党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 姚永军 通讯员 李钢彪)党的十九届六中全会公报发布后,在衡阳公安系统引发热烈反响。大家纷纷表示,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,全党通过对历史的全面深刻总结,必将进一步凝聚共识、鼓舞士气,在中华民族伟大复兴的新征程中再创新辉煌。衡阳公安将坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警,履行好党和人民赋予的新时代职责使命,为衡阳落实“三高四新”、推进“三强一化”贡献公安力量。

常宁市公安局宜阳派出所所长黄程表示,百年艰苦奋斗,百年光辉历程。党的十九届六中全会全面总结了党的百年奋斗重大成就和历史经验。作为一线公安人,将以党的十九届六中全会精神为指导,把全会精神落实到实际工作中来,全力防控风险隐患,积极为群众排忧解难,维护辖区社会治安大局持续稳定,维护

人民群众的切身利益,真正担负起新时代党和人民赋予的光荣使命。耒阳市公安局指挥中心民警曾芸说,党的百年恢弘史记记载着党始终把重如千钧的“人民”二字融入血液中,与人民心心、同呼吸、共命运的“鱼水篇章”。作为一名新入职的人民警察,将立足本职岗位,对业务工作勤思考多钻研,始终对涉及群众利益的问题敢担当、快作为,以切实增强人民群众的安全满意度和幸福感为己任,不负神圣警徽。

祁东县公安局洪桥派出所民警周宇探表示,不忘初心,方得始终。作为一名青年基层民警,将认真学习贯彻党的十九届六中全会精神,更要把全会精神落实到每一次接处警,每一次服务群众中去,做到公正执法,让人民真正感受到公平正义,不断提升人民群众的安全感和幸福感。要在基层扎实埋头苦干、勇毅前行。

优化营商环境 推进“三强一化”建设

警企面对面 恳谈心连心

衡阳公安优化营商环境提质行动“警企恳谈周”活动暨首场“警企恳谈会”启动 胡志文出席

本报讯(记者 姚永军)11月15日,市公安局优化营商环境提质行动“警企恳谈周”活动启动仪式暨首场“警企恳谈会”在陆家新区创新中心举行,市公安局相关部门负责人与企业代表面对面开展“对话”。副市长、市公安局局长胡志文出席恳谈会。

会议通报了全市公安机关优化营商环境工作情况,宣读了《衡阳市公安机关优化营商环境“警企恳谈周”活动方案》。“希望能加强雪亮工程建设,实现‘天网’覆盖无死角”……恳谈环节,12位企业家代表就进一步优化营商环境、完善社会治理等方面提出

建议。市公安局各部门相关负责人现场作出表态,能迅速整改的迅速整改,一时不能解决的将进行梳理,制定落实措施,做到件件有落实,事事有回音。

胡志文指出,全市公安机关要始终把优化营商环境作为公安工作服务于党委政府中心工作的重点工作来抓;要忠实履职尽责,持之以恒推进执法规范化建设,建立更加阳光、更加透明、更加公正的执法监督机制,高水平优化拓展涉企警务服务;要建立完善优化营商环境系列工作机制,落地落实落细各项利民惠企措施;要聚焦主责主业,不断加大人防管控力度维护社会安全稳定,为衡阳推进“三强一化”建设作出新的更大贡献。

我市评选出一批优秀慈善单位

本报讯(记者 易成章)近日,市民政局、市慈善总会评选出一批2020年优秀乡镇(街道)慈善分会、村(社区)慈善工作站、慈善家庭。据悉,该项评选活动自今年5月启动,经过广泛发动、征求意见、投票评选,并在10月中旬完成公示。最终,8个优秀乡镇(街道)慈善分会,10个村(社区)慈善工作站,14个慈善家庭脱颖而出。

据悉,不同系列的参评对象都有较多、严格的人围标准。参评优秀乡镇(街道)慈善分会,要求就包括坚

持每年开展“慈善一日捐”活动,做好日常和为重特大灾害而开展的专项募集等工作,善款募集与扶贫救助成效显著,平均每年筹款额达到50万元以上。参评优秀村(社区)慈善工作站,要求包括:开展多形式募集慈善资金;开展本村范围内的扶贫济困救助活动及其他力所能及的公益事业项目建设活动;村(社区)平均每年筹款额达到5万元以上。参评优秀慈善家庭,入围要爱国守法,遵章守礼;热心慈善,积极捐赠;乐于公益,友爱互助;向善家风,敬业诚信。

坚持服务宗旨 推动行业发展

市新闻出版协会举行三届二次会议并开展行业交流活动

本报讯(张志伟)11月12日,衡阳市新闻出版协会联合衡阳市女企业家协会,赴南岳祝融小镇举行三届二次会员大会并开展行业交流活动。通过加强行业之间沟通交流,相互学习先进经验,推动我市新闻出版行业健康稳定可持续发展。当天上午,大家走进南岳游击干部训练班陈列馆,开展党史学习教育。参观结束后,还展开了分组讨论。各组成员就行业发展、行业规范、行业自律以及如何为乡村振兴贡献力量献言献策,各抒己见。

在下午举行的市新闻出版协会三届二次全体会员大会上,会长李爱平回顾并总结了第三届换届前后协会主要工作,就协会在党史学习教育、乡村振兴、抗击疫情、慈善捐款、公益活动等方面作工作报告。下一阶段,协会将动员全体会员单位深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神,坚持红色引领、绿色发展,把各项要求落到实处。坚持走出去战略,继续加强行业内人才培养力度,优化行业生存发展环境,为推进我市“三强一化”建设作出应有贡献。

险! 此处窨井缺盖一个多月了

不少电动车在此“栽跟头”,安全隐患亟待消除

本报讯(记者 胡亚华)“公共过道中央窨井‘张口’,不少电动车连连‘中招’。”近日,衡州大道居民向本报新闻热线反映,在人车来往的公共过道上“冒”出一缺盖的窨井,存在明显安全隐患,亟待添补井盖。

11月14日下午,在衡州大道市图书馆新馆附近地段,记者发现,在车来人往的公共过道中央,有一长约1米、宽50厘米的窨井,窨井深达40厘米,井内充斥着通信线缆、电动车外壳碎片及纸巾等杂物,窨井内放置的废旧木架十分醒目,很远便可望见。“此处窨井缺盖长达一个多月

了,却迟迟不见有人过问。”负责道路清扫的何大伯介绍,窨井盖被过往的车辆反复碾压破损,窨井敞口外露,不少电动车跌落井坑,动弹不得,有的车辆外壳被刚蹭破烂。一些好心人找来废旧木架放置在井坑内,提醒过往人车小心绕避。当地群众希望,有关职能部门加大巡查力度,及时添补井盖,消除安全隐患,为过往市民提供安全的出行环境。



冬天最常见的6个安全隐患

快了解下,关键时刻能救命!

冬天生活中究竟有哪些最常见的安全隐患呢?我们一起来了解一下。

取暖误区:烘烤易燃物品

冬天使用取暖设备时应远离可燃易燃物,尤其不要直接烘烤衣物,更不要把衣物覆盖在取暖设备上。

汽车自燃误区:天热才容易自燃

很多人觉得自燃似乎和“高温”“老龄车”划等号。其实汽车自燃和气温、车龄无必然联系,而与汽车的保养、改装和使用有关。应按时对车辆进行检查保养,不要私自改造汽车。

手机充电误区:充电设备“混搭”

使用功率不匹配的插头充电或用非原装充电线充电,存在一定安全隐患。充电时最好将手机保护壳拿下,因为高温时锂电池可能不稳定甚至会引起爆炸。

报警误区:慌张下忘记报警

发生火灾自己先扑救,实在没办法才报火警。提醒:一旦发现火情,

要第一时间拨打“119”报警,消防部门出警救援不收费。

灭火误区:以为水能灭所有火

不是所有火都能用水灭;电器着火时应先断电,直接用水灭火可能触电;油锅起火可以用锅盖或大块湿布盖住;汽油着火可以用沙土覆盖;油漆起火不能用水浇,要用泡沫、干粉或沙土扑救。

逃生误区:不判断就盲目逃生

室外发生火灾,如果摸到门的温度比较高,应关紧门并用被子或衣物堵住缝隙,不停用水冷却直至救援人员赶到。不要乘电梯逃生或盲目跳楼逃生。如果火势较小,应果断用湿被子等裹住身体,用湿毛巾捂住口鼻,低身冲出受困区。

学会这些,关键时刻能救命!



历经一个月的艰苦施工,湘江公铁大桥道口段安装防坠棚施工作业已全面进入扫尾阶段,预计本月底全面完工。

■记者 胡亚华 摄

金融助力乌莲“出海”,打造衡阳县“名片产业”

■通讯员 熊宇明 王煜文



伴随着机械轰鸣声,数十名农户将一颗颗乌黑透亮的台源乌莲放入流水线生产线,去壳、摘芯、磨皮、筛选……洁白如玉的莲子经真空包装后再整齐放入精美包装盒。这是衡阳县台源镇新福村农民专业合作社生产车间日常一幕。“这批乌莲要出口到韩国,现在产品有些供不应求。”合作社负责人王六生一边检查乌莲包装一边说。

“三十年前,因为看中乌莲的特

色和营养价值,我投身到这行创业,但开始的时候没什么本钱,都是小打小闹地做,近几年在农商银行的支持下,由手工作坊慢慢升级为流水线工厂,生产效率高了,收益也高了,合作社今年已收购莲子490吨,预计年收入将达1500万元。”回顾创业过程,王六生很有感触。

今年是兴农产品专业合作社与衡州农商银行合作的第四个年头。四年前,合作社还是小加工坊,虽想升级流水线生产设备,但因资金短缺未能实现。2017年,衡州农商银行经多次上门调查,在贷款政策范围内,发

放贷款50万元,由此开启合作社转型升级之路。2019年是合作社发展转折之年,当年农商行大力开展“党建共创、金融普惠”行动,推出了系列贷款惠民政策,主动将合作社贷款额度提升到200万元,有了这笔启动资金,合作社顺利增设新型流水线,发展也驶上快车道。

经过持续发展,目前合作社已有种植基地400亩,带动乡镇乌莲种植面积扩大到5万多亩,加工生产的磨皮白莲、精选莲芯茶等7个产品远销海外十余个国家。“我们的流水线自动化程度高,社员只需要简单培训就

能上岗操作,为不少年龄偏大、不便从事体力劳动的乡亲们解决了就业难题。”王六生致富后不忘乡亲父老,截至目前,合作社通过乌莲产业累计带动101户脱贫人口增收,安排11户脱贫人口实现家门口就业,把乡亲们增收致富的小康路铺得稳稳当当。

远销海外的小乌莲,如今已成为台源镇乃至衡阳县的“名片产业”。其背后是衡州农商银行积极落实“一乡一业、一村一品”政策,为乡村振兴贡献农商力量。到目前,该行对乌莲产业累计投放贷款达2000余万元,支持合作社、农户等经营主体120余户。